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雨に降られて、アンラッキー？ラッキー？ 校長 藤 井 芳 樹

５月２２日・２３日、私たちくぬぎ台小学校 一夜明けて

の日光修学旅行が始まりました。児童数２２名 ２３日。素晴

引率４名、写真屋さん１名の総勢２７名ご一行 らしい青空で

様と添乗員１名での出発になりました。一番う す。

れしかったの 春茂登玄関

は、誰一人と 前での集合で

してカゼなど は眩しいくら

ひかず、全員 いの太陽でし

参加になった た。

ことです。ご バスでいろ

家庭の皆様の は坂を登り、

それまでの健 一番で着いた

康管理にお礼 華厳の滝駐車場。１００メートルのエレベーター

を申し上げま を一挙に降りていきます。誰もいない展望台に

す。 一番乗りです。

そこには、昨日の雨でせいで水量の増した今

初日は、雨！ まで見たことのない華厳の滝がありました。水

鶴ヶ峰駅集合 量は普段の約２倍、毎秒４トンの水が落ちてい

辺りから多少降ってはいたのですが、日光が晴 きます。その水しぶきには驚きです。朝早くの

れていることを期待して相鉄線に乗りました。 見学とあって、朝日を浴びた水しぶきの生み出

しかし、残念ながら日光駅では大雨になり、傘 す虹も感激です。

をさしての見学となりました。 戦場ヶ原のハイキングも、昨日の雨が山々の

でも、雨に煙る日光東照宮も結構いいもので 緑を呼び覚まし、汚れた空気を青空色にかえて

す。（風情を感じるにはちょっと早い年齢かな。） くれました。さわやかです。私たちの修学旅行

しかし、震えている人や寒さで見学する気がな はラッキーだったと思います。

くなってきている人もいました。子どもたちの 日本には「終わり良ければ、すべて良し」と

これからの体調を考えるとやはり無理をしない いう言葉があります。この修学旅行のように、

方がよいと判断し、見学時間を少しずつ短めに 初日は雨で不運だと思っていたことが、逆に大

していきました。 雨のおかげで最終的には普段は味わえない素晴

添乗員さんが旅館春茂登と連絡を取ってくだ らしい体験が

さり、夕食の時間を変更したり、お風呂の時間 できたことは、

を長めにとって頂いたりと配慮してくださいま 今年のくぬぎ

した。おかげで、全員がほかほか笑顔で夕食の 台小学校にと

席につくことができました。 って意味深い

せっかくの日光修学旅行なのに、恨みたい気 ことであった

持ちの大雨でした。本当にアンラッキーだと思 と思います。

いました。



昔から

ボックス席は

楽しみです。

鉄道好きの 専用列車だ
宮村先生によると からできる！
この専用列車は、 車内での
１８９系だって。 集合写真。

お
弁
当
と
お
菓
子
は

別
腹
？
み
ん
な
で
交
換

し
な
が
ら
食
べ
ま
し
た
。

逆さ柱
って、
どれ？

やっと修理が終わ

った「想像の象」！

陽明門での

お決まり集合

写真です。

滝と虹と
私たち。
最高の景色
っでしょ。

青空と
山々と俺たち。
最高の景色
だろ！

。
龍の頭に
見える？
下の方が
頭だよ。

こんにちは。
猿です。
日光へ
ようこそ。

どうしても

数が

合わない！

私たち、
化け地蔵
探検隊です。待ちに

待った
夕食だぜぃ～

手作り

カップ、

ていねいに

仕上げました。

今年は、
刀を買う
人は少なかっ
たような・・

軽く

枕投げも

やったそうな。



６年生に「ちょっぴりインタビュー」
★見学場所ベスト３
第一位：華厳滝「虹がかかっていてきれい。落ちる水の量にびっくり。迫力っ。」
第二位：五重塔「美しい！心柱と仏像が見られて感激。意外と中が狭かった。」
第三位：大猷院と湯滝「いろいろあった。お湯じゃないじゃん。」
他に、眠り猫・鳴龍・東照宮・陽明門もありました。

★楽しい思い出ベスト３
第一位：春茂登「部屋で大騒ぎ！おそろいのおみやげを買いました。みんなと

一緒に初めて寝た。みんなとお風呂に入れた。部屋で枕投げを

軽くやった。」

第二位：専用列車「ゲームをした。景色がよかった。お菓子を食べた。」

第三位：ハイキング「歌ったり話をしたりした。野生の猿を間近で見た。」

他に、化け地蔵・夕食・おみやげもありました。

★お世話になった人にお礼の一言！
◎春茂登のみなさんへ＝お風呂や夕食の時間をたっぷりととってくださってありがとう

ございます。おかげで楽しい二日間になりました。ぬれた靴に新聞紙を入れてくれて感激でした。

腕時計を一緒に探してくれてありがとうございます。家で見つかりました。（リュックの中でした。）

◎カメラマンさんへ＝忍者みたいにいろいろな場所から写真を撮ってくださってありが

とうの気持ちで一杯です。

◎家族のみなさんへ＝いろいろな事をしてくれてありがとうございます。

◎弘部先生へ＝いつも私たちのことを考えてくださってうれしかったです。

◎宿屋の人とお客さん＝予定が変わっちゃったけど協力してもらってありがとうございました。

◎付き添いの松本さん＝ガイドをしてくださってありがとうございました。おかげで迷わ

ずにすみました。

４人で、
三猿を表現
してみまし
た。

「呼んでくれなかった・・・。」と
落ち込んでいる雨除けのカミ、
ハレルモンを秘密で激写できました。

「 な ん
で、ワシ
を 呼 び
出してく
れなかっ
たんじゃ
あ 。 」と
聞 こ え
てきそうな後ろ姿です。
でも、ハレルモンさん。雨の日光もなか

なか素敵だったんですよ。
おかげで水の力を実感できました。

一日の振り

返りのつもり

が宴会芸に～

東照宮に

いたプーさん

です。徳川家と

ディズニーラン

ドは・・。


